

那些温暖我们的陌生人

透过车窗看到最美“一束光”



即日起至3月30日,如果你有这样的故事,不妨告诉我们。也许这些陌生人我们不会再相见,但无论何时想起,嘴角就会挂上微笑。
联系邮箱: 31491031@qq.com。

本报讯(记者 孔颖)3月5日是学雷锋日,自从本报向社会各界征集“那些温暖我们的陌生人”的故事之后,不少市民联系到记者,诉说生活中温暖他们的故事。3月1日,市民彭女士给记者发来一张照片,她说这就是平凡岗位上,平凡日子里最美的一束光。

这天下午,彭女士开车行至大中路步行街老四平电器路口的斑马线时,看见一名老人正准备过马路。彭女士踩下刹车停在斑马线前,给老人让行。“老人家年纪蛮大的,拄着拐杖,走路颤颤巍巍的,行动缓慢。”就在这时,一名穿着荧光马甲的环卫工人走上前去,一把搀扶住

了老人,扶着老人过马路。“这名环卫工人就这样陪着她通过了马路。”

虽然是一件小事,但却让彭女士十分感动,她也本能地拿出手机记录下了这一幕。“生活中其实有很多这样的小事,可能只是举手之劳,用心体会,还是觉得非常温暖。”

党员志愿者 上门服务老人



3月3日,在学雷锋纪念日来临之际,经开区春安里社区的党员志愿者们身穿红马甲,来到辖区军烈属及行动不便的老人家里,陪老人聊天,为他们理发、打扫卫生等,让老人备感温馨。这是社区开展的学雷锋志愿服务主题党日活动,希望通过这样的活动,让老人们感受到社会的关怀和温暖,从而在辖区内形成关爱老人、传承美德、弘扬雷锋精神的良好社会氛围。

(本报记者 刘家摄)

小小一把伞撑起人间真情

□ 管荟茹

春雨贵如油,随着春天的到来,春雨也降临在九江,2月22日,我为没带伞的陌生孕妇撑伞,小小的一把伞,却撑起了大大的爱。

“叮咚,国棉二厂到了。”我像往常一样乘坐106路在国棉二厂站准备下车。拿起手边的雨伞,看到雨下得还挺大,还感叹

了一下。一抬头,我看见前面有个孕妇冒雨前行。“应该是刚刚跟我一站下车的吧,怎么没打伞呢?”环顾四周,也没看见有人来接。孕妇淋雨,万一生病了怎么办?刚好我的伞比较大,我便跑上前:“姐姐,你没带伞吗?我帮你打吧,刚好顺路。”与此同时,我将雨伞打到孕妇姐姐头上。

同行过程中,孕妇姐姐和我闲聊,知道我要买菜但不知道农贸市场位置,还热心地给我指明了方向。可能只是生活中的平凡小事,但却如同炉火温暖人心。在学习雷锋的3月,我帮你撑一把伞,你给我指一条路,生活中的平凡小事,却给人的心湖带来了涟漪。

小小志愿者 美化小区环境



清理公共区域垃圾。

本报讯(袁成中 王畅 记者 余超文/摄)为传承雷锋精神,推进新时代文明实践站建设,倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿理念,在学雷锋纪念日来临之际,3月2日,赛城湖管理处张家渡社区新时代文明实践站联合经开区审计服务中心、港城一小开展以“弘扬雷锋精神,构建文明社区”为主题的志愿服务。

活动中,志愿者们带着铁锹、扫帚、夹子等工具,沿主干道深入楼道、绿化带等公共区域,清理小广告、清除白色垃圾等。志愿者们发扬不怕累、不怕脏的精神清理,不久便让小区环境焕然一新。同时广泛宣传普及文明礼仪知识,劝导人们不乱吐乱扔,不踩踏绿地,不损坏公用设施,不乱停乱放,自觉告别不文明行为。“我们要用自己的行动,向环卫工人表达自己的敬意。”港城一小五(6)班的小张说道。

社区党员鼓励居民投身公益 退休老师争做九江文明使者



社区志愿服务宣传现场。

本报讯(雷蓓 记者 吴金阳 文/摄)3月2日下午,浔阳区甘棠街道岳师门、浔阳楼、延支山社区党支部联合开展“学雷锋、树新风——争做九江文明使者”主题志愿服务宣传活动。

阳光灿烂的初春午后,北司家园广场暖意融融。此时,社区卫生服务站的医护人员一边给居民们测量血压、身高等常规体检,一边和大家伙唠起了家常;社区党员和志愿者走到群众身边鼓励他们加入社区志愿者队伍,动员居民踊跃投身到社会公益中。活动现场,学雷锋志愿服务吸引了不同年龄、不同阶层、不同行业的居民争当志愿者。报名参加志愿者的黄大爷今年刚满

65岁,是一位退休多年的教师。当日,他主动要求加入到社区志愿者服务队,“前几年帮忙带孙子,现在孩子大了,在家闲着也想找点事干,就想到社区做志愿者发挥余热。”黄大爷爽朗地说,这样余生才会更充实有意义。看到黄大爷第一个报名参加志愿者,一些退休居民也纷纷询问起志愿服务的内容和项目,现场气氛顿时热烈起来。

甘棠街道多社区以活动为载体,宣传了志愿精神的内涵和志愿服务的形式,打造社区志愿服务品牌,吸引广大群众积极参与,不断扩大活动覆盖面和影响力,在街道社区营造了浓厚的志愿服务活动氛围。